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HORARIO (DIAS - HORAS)..

1PC- CATEDRA MIGUEL - 2° Parcial Fecha.....

TEMA 8

s DNL
DOCENTE.

1. Segin el inductivismo:

10 se puede decidir eatre dos teorias rivales.

entre dos teorias rivales hay que elegir la mis
verificada.

la cantidad de confirmaciones de cada una permite:
decidir entre dos teoria rivales.

Ninguna de las anteriores s correcta.

2. Segin Lakatos. cuando un programa de investigacion
&5 progresivo..

presenta cambios.

10 presenta cambios.

Solo presenta cambios en su heuristica negativa.
Ninguna de las anteriores s correcta

3. Segin Lakatos los cambios dentro de un programa de

investigacién pueden estar dados por...

[ incorporacién de hipdtesis al cinturén protector
para explicar fonémenos hasta ahora no

explicados

incorporacién de hipdesis al nitcleo central para

resolver las fasaciones.

‘modificacion del micleo central cuando el

programa s toma degencrativo,

Ninguua de las anteriores es correcta.

4. Segin Kuhn, durante el periodo de ciencia normal:
[ o cxisten anomalias.

1os cientificos se dedican a resolver enigmas.

1os cientificos sc dedican a contrastar el paradigma
para mostrar su superioridad frente a paradigmas
svales.

10 5 tienen disputas acerca de los métodos de.
adquisicién de conocimiento.

5. Segin Kuln, un cientifico que trabaja en el periodo de

ciencia normal de un paradigma determinado,

[] intenta refutar Ia teoria central de dicho paradigma.
intenta resolver las anomalias del paradigma con

métodos y supuestos distintos ¢ incompatibles a

los utilizados hasta el momento.

‘se dedica a resolver cnigmas wtilizando los

|| supuestos de dicho paradigna

‘comparte una cosmovision con ¢l resto de la

comunidad cientifica que trabaja bajo ese

|| paradigma.

6. Sea el sistema axiomitico
AL Existe al menos un P que ¢s Q
A2, Todos los P son R
A3, NinginRes Q
Unainterpretacion en Ia que los P sean cordobeses, los Q
sean morachos y los R sean argentings, ..
[~} es un modelo porque Al y A2 resultan verdaderos.
10 ¢s un modelo porque A3 resulta falso
s un modelo porque el sistema es consistente.
10 puede ser un modelo porque el sistema es
inconsistente.
Ninguna de las anteriores es corecta

7. Segin Gadamer
Es posible comprender el pasado sin apelar  los
‘canceptos actuales

El cientifico social debe hacer a un lado sus
prejuicios

Se puede aplicar la comprension a casos
particulares

La gramética es necesaria para la comprensién

8, La siguiente frase: “El aumento en el nimero de
piquetes de los itimos afos esti ocasionado por la
iritacién que produce en la gete la fala de trabajo”
[ Pucde ser dicha por un positivisia

Puede ser dicha por un historicista
Puede ser dicha por ambos
No tiene en cuenta factores subjetivos

9. Determine la verdad de los siguientes enunciados.

Pucde haber casos con més de una respuesta correcta:
Las definiciones circulares resuelven el problema

de la vaguedad de las palabras

Las definiciones ostensivas permiten terminar o

todos Ios casos con la ambigiiedad de las palabras

Las definiciones circulares resuelven el problema

de la regresion al infinito

| Ninguna de las anteriores

10. Cuando en 1969 el prinier astronauta pis6 la Lura,
dcj6 una huella como la de la figura de la izquierda. Esa

huella aun esti en Ia superficie de Ia Luna y debe tomarse
como

] tndicio de que alguien pisé la Luna
[ Simbolo de que alguien pisé Ia Luna
Siibolo del avance tecrolégico
Ninguna de las anteriores es correcta
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1. Segin el falsacionismo:
Es posible decidir entre dos tearias ivales.

Se debe clegir Ia teoria ms falsada.

Lahistoria de la ciencia puede ayudar a decidir
entre dos teorias rivales,

La logica deductiva permite justificar la refutacién
¥ la verificacion de ura teoria.

2. Segin Lakatos, un programa de investigacion..
10 presenta cambios cuando es progresivo.

10 presenta cambios en ninguna circustancia.
solo preseata cambios en su cinturén protector.
Ninguna de las anteriores cs comecta.

3. Segin Lakatos Ios cabios dentro de un programa de
investigacion pucden estar dados por...

moificacién de a costovision cuando los datos
la contradicen.
modificacion def cinturén protector pasa resolver
las falsacioncs.
modificacion de I heuristica negativa cuando el
programa se toma degenerativo,
Ninguna de las anteriores es correcta.

4. Segiin Kuhn:

los cientificos abandonan el paradigma

cuando aparece alguna anomalia.

los cientificos abandonan ¢l paradigma

cuando éste queda refutado por alguna

prediccién que no se cumplio.

abandonan el paradigma sélo si existe otro

|| paradigma altemativo de cuya superioridad
ticnen certeza deductiva.

[ Ninguna de las anteriores es correcta.

5. Kepler cap. 1) debe ser considerado, segin Kuhn,
como enmarcado e pricticas cientificas extraordinarias
porque.
Trabaja en ol marco def paradigima
prolemzic.
Pone en duds teorias centrales del paradigma
prolemaic.
| Intenta resolver ancmalias con las técnicas y
| métodos proporcionados por las reglas del
| paradignia vigente
Intenta esolver amomaliss del paradigma
| ptotemaico con métodos y supucstos distntos
] ¢ incompatibles 2 los utilizados hasta el

—1

6. Seael sistema axiomitico
AL Todo p sc relaciona al menos con un q

A2, Zxiste un p g s¢ relaciona exactamente con un q
A3, Ningin p se elaciona con mis de tres q

Una interpretacion en 'a que “se relaciona con” pasaa
ta con” y los p y los q son paises
camericanos.

] = un modelo porque Al y AZ resulan verdaderos
% 20 25 un wodelo porque A3 resulta falso.

un modelo porque el sistema es consistecte.

0 pucde ser un modelo porque el sistema es
stee.

[ Hinguna defas anteriorcs s corrocta.

7. S3gin Schleiemacher
[ | 2n ia comprensién no sdlo intervienen factores
| {ssicolegicos

intérprete debe compartir la misma cultura del
ater
I significado del texto a interpretar depende,
| catre otros factores, del intérprete

Minguna de las anteriores es correcta

8. Li siguieate [rase: “Cuanto mayor el la tasa de
deso:upac mayor ¢s el nimero de paros generales™
[ Fede s icha por un posivisa

1o son utilizados en las ciencias ficticas

Frescntan problemas de vaguedad y ambigiledad

‘pucden ser definidos cn otro sistema

Ninguna de las anteriores es correcta

10, Ese ditujo

sttt

detesto
delateria de Ia evolucién
55 indicio de que i hombre cs un producto de fa
|| cvolucicn
Es subalo dc Ia evolucion de las especies
[ ingum de las anteriores es comecta
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